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主な調査結果 

１ 水道水について大切なこと  

 

 

質問 水道水について何が一番大切だと考えますか。 

 (1)全体集計 

 

 (2)年代別の分析 

年代に関わらず、「安全で安心な水道水」と「安定して供給される水道水」が重視

されています。「味がおいしい水道水」を選んだ割合では、30代が高い傾向となりま

した。 

 

  

①安全で安心

な水道水

70.1%

②安定して供給

される水道水

22.9%

③味がおいし

い水道水 2.1%

④塩素のにお

いのない水道

水 1.5%

⑤値段が安い

水道水 2.2% ⑥その他 0.5%

⑦無回答 0.7%

「安全で安心な水道水」が約７割と最も重視されています。次いで「安定して供給

される水道水」が約２割で、この２つで９割以上を占めています。 

※割合（％）は、小数第２位を四捨五入し、小数第１位まで表示している

ため、合計が 100％にならない場合がある。（以下同様） 

【参考】令和元年度調査結果 

①74.3%

②18.8%

③1.7%
④1.5%

⑤1.8% ⑥0.7%

⑦1.4%

①安全で安心な水道水 70.1%

①73.6%

①66.8%

①73.6%

①69.7%

①68.9%

①69.6%

②安定して供給される

水道水 22.9%

②18.9%

②22.7%

②21.0%

②24.4%

②23.6%

②23.5%

③味がおいしい水道水

2.1%

③2.7%

③5.0%

③2.4%

③2.2%

③1.6%

③1.2%

④塩素のにおいのない

水道水 1.5%

④1.4%

④2.7%

④1.1%

④0.7%

④1.1%

④1.9%

⑤値段が安い

水道水 2.2%

⑤2.0%

⑤2.7%

⑤1.3%

⑤1.7%

⑤2.1%

⑤2.7%

⑥その他 0.5%

⑥0.7%

⑥0.0%

⑥0.3%

⑥0.5%

⑥1.6%

⑥0.1%

⑦無回答 0.7%

⑦0.7%

⑦0.0%

⑦0.3%

⑦0.7%

⑦1.1%

⑦1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

２０～２９ 歳

３０～３９ 歳

４０～４９ 歳

５０～５９ 歳

６０～６９ 歳

７０ 歳以上

別紙 



- 2 - 

２ 水道水の満足度について 

 

 

設問 あなたはご家庭の水道水について満足していますか。 

(1)全体集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2)年代別の分析（おいしさ・におい・安全性のうち、安全性について） 

  年代に関わらず、「満足している」と「どちらかというと満足している」の合計が

８割以上となりましたが、他の年代と比べて30代がやや低い傾向となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「おいしさ」「におい」「安全性」のいずれも「満足している」と「どちらかとい

うと満足している」の合計がおおむね８割以上となりました。 

①満足している 30.6%

①35.1%

①48.1%

②どちらかというと満

足している 49.3%

②46.3%

②42.2%

③どちらかというと満足

していない 13.0%

③11.8%

③6.2%

④満足していない

4.8%

④3.7%

④1.7%

⑤無回答

2.3%

⑤3.1%

⑤1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

おいしさ

におい

安全性

①満足している 48.1%

①50.0%

①42.3%

①39.6%

①46.0%

①43.4%

①56.7%

②どちらかというと満

足している 42.2%

②40.5%

②42.7%

②50.4%

②46.8%

②47.2%

②33.7%

③どちらかというと満

足していない 6.2%

③7.4%

③12.3%

③8.1%

③5.7%

③6.2%

③3.6%

④満足していない

1.7%

④1.4%

④2.7%

④1.3%

④1.2%

④2.7%

④1.4%

⑤無回答

1.8%

⑤0.7%

⑤0.0%

⑤0.5%

⑤0.2%

⑤0.5%

⑤4.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

２０～２９ 歳

３０～３９ 歳

４０～４９ 歳

５０～５９ 歳

６０～６９ 歳

７０ 歳以上
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(3)地域別の分析（おいしさ・におい・安全性のうち、安全性について） 

「満足している」と「どちらかというと満足している」の合計は約９割となってお

り、地域による差は見られませんでした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

３ 今後の災害対策について 

 

 

 

質問 今後の災害対策の進め方についてどう思いますか。 

(1)全体集計 

 
  

①今よりも災害対策を

強化して取組を進める

45.0%

②今の災害対策の

ペースで取組を進める

36.0%

③災害で被害が

あった

ところを修復する

4.1%

④その他 0.9%

⑤わからない 11.4%
⑥無回答 2.6%

「今よりも災害対策を強化して取組を進める」の割合が最も高く、４割以上となり
ました。次いで「今の災害対策のペース（2019～2023 年度と同じペース）で取組を
進める」が３割以上となっています。 

【参考】令和元年度調査結果 

①

52.0%
②

29.8%

③5.6%

④0.8%

⑤11.1% ⑥0.7%

①46.7%

①48.5%

①47.3%

①50.2%

①47.5%

①満足している 48.1%

②40.0%

②43.2%

②42.5%

②39.1%

②41.7%

②どちらかというと満

足している 42.2%

③6.7%

③5.9%

③5.8%

③5.8%

③7.2%

③どちらかというと満足

していない 6.2%

④6.7%

④1.3%

④2.8%

④1.3%

④1.2%

④満足していない

1.7%

⑤0.0%

⑤1.2%

⑤1.6%

⑤3.6%

⑤2.4%

⑤無回答

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県西地域

湘南地域

県央地域

横須賀三浦地域

相模原市

全体
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(2)年代別の分析 

いずれの年代でも「今よりも災害対策を強化して取組を進める」の割合が高くなっ

た中で、60代が約５割と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(3)地域別の分析 

「今よりも災害対策を強化して取組を進める」の割合は、横須賀三浦地域、湘南地

域で高い結果となり、相模原市、県央地域との間で意識の差が見られました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

①今よりも災害対策を強化して

取組を進める 45.0%

①47.3%

①40.5%

①48.0%

①45.3%

①49.3%

①42.3%

②今の災害対策のペースで

取組を進める 36.0%

②32.4%

②39.1%

②36.4%

②41.0%

②35.7%

②33.1%

③災害で被害があった

ところを修復する 4.1%

③4.1%

③7.3%

③4.3%

③3.2%

③4.0%

③3.6%

④その他, 0.9%

④0.7%

④0.0%

④0.3%

④1.2%

④1.1%

④1.3%

⑤わからない

11.4%

⑤14.2%

⑤12.3%

⑤9.7%

⑤8.7%

⑤8.0%

⑤14.4%

⑥無回答, 2.6%

⑥1.4%

⑥0.9%

⑥1.3%

⑥0.5%

⑥1.9%

⑥5.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

２０～２９ 歳

３０～３９ 歳

４０～４９ 歳

５０～５９ 歳

６０～６９ 歳

７０ 歳以上

①53.3%

①48.0%

①41.6%

①50.2%

①41.5%

①今よりも災害対策を強化

して取組を進める 45.0%

②26.7%

②33.3%

②39.2%

②35.1%

②37.5%

②今の災害対策のペース

で取組を進める 36.0%

③13.3%

③4.1%

③3.7%

③2.2%

③5.0%

③災害で被害があった

ところを修復する 4.1%

④0.0%
④1.0%

④0.9%

④1.3%

④0.7%

④その他 0.9%

⑤0.0%

⑤10.5%

⑤11.8%

⑤10.2%

⑤13.1%

⑤わからない

11.4%

⑥6.7%

⑥3.1%

⑥2.8%

⑥0.9%

⑥2.2%

⑥無回答

2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県西地域

湘南地域

県央地域

横須賀三浦地域

相模原市

全体
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①とても重要である

85.1%

①80.4%

①38.4%

①26.2%

①79.8%

①20.3%

①50.2%

②やや重要である

8.4%

②12.8%

②47.4%

②47.3%

②12.3%

②48.5%

②33.6%

③あまり重要でない

0.5%

③0.3%

③5.2%

③16.4%

③0.7%

③20.4%

③7.5%

④全く重要でない

0.0%

④0.0%

④0.2%

④0.9%

④0.0%

④2.2%

④0.8%

⑤無回答 6.0%

⑤6.5%

⑤8.8%

⑤9.2%

⑤7.1%

⑤8.7%

⑤8.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地震や豪雨などの

災害に強い水道づくり

老朽化した水道管の更新

人口減少など大きな環境変化に

対応した安定的な経営

情報通信技術（ICT)や人工知能（AI）

などの新しい技術を活用した

効率的な事業運営

安全でおいしい水づくり

県営水道の取組についての

積極的な広報及び情報提供

水道料金をできるだけ

安く維持していく

４ 県営水道が行う事業の重要度 

 

 

 

質問 県営水道として行う事業等についてどう思いますか。 

(1)全体集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

県営水道が行っている事業について、重要度をお聞きしたところ、 

９割以上の方から「災害に強い水道づくり」、「老朽化した水道管の更新」、「安全で

おいしい水づくり」が重要であると回答いただきました。 

（「①とても重要である」と「②やや重要である」の合計） 

安全でおいしい水づくり 

老朽化した水道管の更新 

地震や豪雨などの 

災害に強い水道づくり 


